



Житель Ульяновска застрелил соперника из травматического пистолета

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области 30-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 30 марта 2013 года обвиняемый, находясь около квартиры одного из домов по проспекту Туполева в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры с 26-летним сожителем своей бывшей девушки выстрелил ему в грудь из травматического пистолета «Оса». От полученного пулевого ранения груди потерпевший скончался через непродолжительное время в стационаре медицинского учреждения. Установлено, что погибший приехал в квартиру злоумышленника, чтобы вернуть ушедшую от него сожительницу, в результате чего между ними и возник конфликт.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/804074>